
TRIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE 

JUNHO, DE 2023 DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO 

DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A TRIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A TRIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:  POR INTERMÉDIO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, CONFORME ARTIGO 208, CAPÍTULO VII (SETE) DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE DIZ 

RESPEITO AO REGIME DE URGÊNCIA AOS PROJETOS DE LEI, 

CONFERINDO A SEGUINTE COLOCAÇÃO: “O PREFEITO 

MUNICIPAL, MEDIANTE EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS QUE 

JUSTIFIQUE SEU PEDIDO, PODERÁ, NAS MATÉRIAS DE SUA 

INCIATIVA, SOLICITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. ADEMAIS, 



CONFORME O ARTIGO 69, “OS PRESIDENTES DAS COMISSÕES 

PERMANENTES, APÓS O RECEBIMENTO DE QUALQUER 

PROPOSITURA, DEVERÃO DESIGNAR UM RELATOR PARA 

EMISSÃO DE PARECER TÉCNICO”, QUE MEDIANTE A URGÊNCIA 

SERÁ DE FORMA ORAL E PREESCRITO EM ATA. DESSA FORMA, 

COLOCO EM VOTAÇÃO A URGÊNCIA DOS SEGUINTES PROJETOS:  

 

- PROJETO DE LEI N° 10/2023  

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 06/2023 

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 07/2023 

 

9. PRESIDENTE: SUSPENDO A SESSÃO POR 20 (VINTE) 

MINUTOS PARA A REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA, CIDADANIA E REDAÇÃO FINAL, E COMISSÃO DE 

FISCALIZAÇÃO CONTÁBIL, FINANÇAS E ORÇAMENTO, PARA 

DISCUSSÃO DOS REFERIDOS PROJETOS E EMISSÃO DE PARECER 

ORAL. 

 

10. PRESIDENTE: RETOMANDO A PRESENTE SESSÃO, 

SOLICITO QUE AS COMISSÕES APRESENTEM O PARECER 

TÉCNICO ORAL.   

 

11. PRESIDENTE: SOLICITO A SECRETARIA DA CASA QUE 

REESCREVA EM ATA OS PARECERES EMITIDOS DE FORMA ORAL 

PELAS COMISSÕES.  

 

12. PRESIDENTE:  CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

13. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

14. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N° 10, DE 14 DE JUNHO DE 2023, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 

“AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 800.000,00 



REVOGANDO NA INTEGRA A LEI Nº 677, DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

15. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 06, DE 14 DE 

JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE “ALTERA ANEXOS DA LEI COMPLEMENTAR 

Nº 83, de 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

16. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 07, DE 14 DE 

JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE “ALTERA ANEXOS DA LEI COMPLEMENTAR 

Nº 80, de 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 162, DE 14 

DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, TROCAR LÂMPADA DO POSTE 

LOCALIZADO NA RUA DA POUSADA COCO VERDE, MAIS 

PRECISAMENTE EM FRENTE A CASA DO SENHOR GILVAN 

N°552, CONFORME FOTO ANEXA.” 

 

 

18. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO EXTAORDINÁRIA, LOGO 

MAIS 10 MINUTOS. 


